



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA CUNGREA
PRIMĂRIA

Comuna Cungrea, sat Cungrea cod 237105 tel/fax 0249468603 www.cungrea.ro
e-mail : secretar@cungrea.ro



Nr.3197/08.09.2022

Proces-verbal de ședință

Încheiat azi 08.09.2022, orele 14⁰⁰, cu ocazia ședinței publice extraordinare pe luna septembrie 2022, conform convocatorului nr.3116/02.09.2022.

La ședință sunt prezenți 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali și dl.Niți Constantin, consilier sătesc. Dna.secretară dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare pentru a da posibilitate consilierilor locali să conteste conținutul acestuia și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. Nu au fost exprimate contestații fapt pentru care d-na. secretară solicită supunerea la vot. Procesul-verbal se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate /documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Construire 2 poduri pe DC 194 în Comuna Cungrea, satele Cepești și Oteștii de Sus, jud. Olt”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

2. Discuții, întrebări, interpelări.

Ordinea de zi este aprobată, toți consilierii prezenți fiind de acord.

Se dă citire raportului de specialitate.

Dl.Viceprimar:

-La începutul lunii septembrie a fost publicată lista cu obiectivele finanțate prin programul Anghel Saligny. Pe această listă este inclusă și construirea celor două poduri. Trebuie să parcurgem anumite etape până la încheierea contractului de finanțare. Beneficiarii sunt obligați să încarce în platforma digitală a ministerului o serie de documente printre care și Hotărârea Consiliului Local cu privire la aprobarea studiului de fezabilitate, a devizului general al obiectivului și categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local. Acest deviz nu s-a modificat. Sunt aceleași sume pe care le-am aprobat în cererea de finanțare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 11 voturi pentru.

Se declară închise lucrările ședinței Consiliului Local.

Președinte ședință,
PREDA Costel

Secretar de ședință,
DOBRE Carmen Cristiana